
CONTENITORI IN ACCIAIO 
I contenitori “FILTER BOX” SMALL SS316 sono costruiti di serie con il corpo e la testa in 
AISI 316 ed hanno una chiusura tipo CLAMP.
I contenitori “FILTER BOX” SMALL OT58 sono costruiti di serie con il corpo in AISI 304, la
testa in OT58 nichelato ed hanno la chiusura con ghiera.
Entrambi i contenitori “FILTER BOX” SMALL, sono staffabili e sono dotati sulla testata di
attacchi per i manometri e lo sfiato di aria ed hanno di serie, sul contenitore, un attacco
da 1/4” per lo spurgo dell’acqua.

        SMALL OT 58                              SMALL SS 316
MODELLO N° PRESSIONE ATTACCHI DIMENSIONI mm PESO PORTATA 

 CARTUCCE MAX IN OUT DRAIN A B KG. LT/H*
SMALL 10-3/4 SS316 1 x 10” 15 3/4” 3/4” 1/4” 134 320 2 3,5
SMALL 20-3/4 SS316 1 x 20” 15 3/4” 3/4” 1/4” 134 585 2,7 3,5
SMALL 30-3/4 SS316 1 x 30” 15 3/4” 3/4” 1/4” 134 860 4,9 3,5
SMALL 10-1 SS316 1 x 10” 15 1” 1” 1/4” 134 320 2 3,5
SMALL 20-1 SS316 1 x 20” 15 1” 1” 1/4” 134 585 2,7 3,5
SMALL 30-1 SS316 1 x 30” 15 1” 1” 1/4” 134 860 4,9 3,5
SMALL 10-3/4 OT 58 1 x 10” 15 3/4” 3/4” 1/4” 135 337 3 3,5
SMALL 20-3/4 OT 58 1 x 20” 15 3/4” 3/4” 1/4” 135 565 4,2 3,5
SMALL 30-3/4 OT 58 1 x 30” 15 3/4” 3/4” 1/4” 135 860 5 3,5
SMALL 10-1 OT 58 1 x 10” 15 1” 1” 1/4” 135 337 3 3,5
SMALL 20-1 OT 58 1 x 20” 15 1” 1” 1/4” 135 565 4,2 3,5
SMALL 30-1 OT 58 1 x 30” 15 1” 1” 1/4” 135 860 5 3,5
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MOD.  302 Contenitore in 3 pezzi, vaso in acciaio, testa staffabile
304 Contenitore in 3 pezzi, vaso in acciaio 

Ref. Ingressi/Inlet/Entrées/Anschlüsse Diam./Ø Vaso/Bowl/Bol/Behälter

302 Ottone/Brass/Laiton/Messing 3/4” - 1” (BSP-NPT) 9,3/4”/S.S.

302 Ottone/Brass/Laiton/Messing 3/4” - 1” (BSP-NPT) 20”/S.S.

 mod. 302

Ref. Ingressi/Inlet/Entrées/Anschlüsse Diam./Ø Vaso/Bowl/Bol/Behälter

304 Acciaio/Stainless Steel/Acier inox/rostfreier Stahl 3/4” - 1”(BSP-NPT) 9,3/4”/S.S.

 mod. 304

302 Testa/Head/Tête/Kopf
304 Testa/Head/Tête/Kopf

302 Ghiera/Ring-nut/Bague/Nutmutter

Vaso/Bowl/Bol/Behälter

O-ring

Pressione max. d’esercizio/Max. working pressure/Pression max. en service/Max. Betriebsdruck

Temperatura max. servizio continuo/Max. temperature continuous service/
Température max. en service continu/Max. Temperatur beim Dauerbetrieb

Ottone/Brass/Laiton/Messing
Acciaio inox/Stainless steel/Acier inox/rostfreier Stahl

Ottone/Brass/Laiton/Messing

S.S. Acciaio inox/Stainless steel/Acier inox/rostfreier Stahl

NBR

17,5 bar (250 psi)

95° C

Dati tecnici/Technical data/Données techniques/Technische Angaben

Imballo - Packing
No. kg m3

1 2.6 0.005
1 3.4 0.008
1 2.9 0.006

Mod.
302 - 9 3/4”
302 - 20”
304 - 9 3/4”

A
mm
105
105
103

B
mm
342
600
350

C
BSP-NPT
3/4” - 1”
3/4” - 1”
3/4” - 1”

D
mm
69
69

E
mm
38
38
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